



责编:王凡 美编:唐龔 组版:郝莎莎

## “仇高驰书法厅”落户中国矿业大学



宋学锋校长向仇高驰教授颁发捐赠证书



师生们一起参观仇高驰书法厅

5月30日上午，在迎来中国矿业大学建校110周年之际，为弘扬中华优秀传统文化，进一步提升学校师生艺术素养，“仇高驰书法厅”揭牌暨书法作品捐赠仪式在该校博物馆隆重举行，这是著名书法家仇高驰教授向中国矿业大学110周年华诞献上的一份厚礼，这也是中国矿业大学继在博物馆设立“李可染绘画厅”之后的第二个名人艺术厅。

中国矿业大学校长宋学锋，副校长曹

德欣、赵建岭，东南大学艺术指导中心主任洪海均，南京财经大学艺术设计学院党委书记郭承波、院长丁蕾、副书记王岚，以及中国矿业大学相关单位负责人及百余名师代表参加了揭牌暨捐赠仪式，仪式由中国矿业大学副校长曹德欣主持。

宋学锋校长代表学校接受捐赠并为仇高驰教授颁发了捐赠证书。他充分肯定了仇高驰教授在书法艺术上取得的杰出成就，并对其向学校的慷慨捐赠表示衷心

的感谢和崇高的敬意。他指出，仇高驰书法厅在学校的建立，为校园文化建设又增添了一个厚实平台。面向未来，学校将不断挖掘和丰富各具特色的书画藏品，大力发扬古老而常青的书画艺术，强化文化育人、以文化人，为把学校建成能源资源特色世界一流大学汇聚起强大的文化力量。

宋学锋校长与仇高驰教授一起为“仇高驰书法厅”揭牌。赵建岭副校长代表学校和仇高驰教授签订了捐赠协议。

著名书法家仇高驰书法艺术厅落户百年名校中国矿业大学，又为该校增添了一张亮丽的新名片，必将为传承书法艺术、弘扬传统文化注入强劲的动力。

揭牌暨捐赠仪式结束后，仇高驰教授为在场师生作了精彩的书法专题讲座。与会师生还一起参观了仇高驰教授书法作品，共同领略了仇高驰教授独特的书法魅力。

艺文

## 这个六一，陪娃逛苏教社创意玩具童书展吧



本组图片均为书展现场

今天是六一儿童节，小朋友们一年中最开心的节日，也是充满着快乐和童趣的一天。恰逢周末，南京的小朋友们该如何欢快且有益地享受这两天的节日呢？

为了庆祝别样的儿童节，5月31日至6月2日，由江苏凤凰教育出版社、南京市规划建设展览馆、江苏凤凰艺术有限公司、现代快报+共同主办的“六一童书GO！·苏教社创意玩具童书展”在南京市规划建设展览馆1楼城市馆·悦读吧——凤凰艺术之家举行。

节日期间，苏教社创意玩具童书展为小朋友们准备了惊喜，全场图书5折大促，更有低至3.5折的特价图书，种类多达65种，不怕小朋友们选不到好书，就怕他们挑花了眼。除此之外，南京市规划建设展览馆还有展览馆吉祥宝宝征集第一季、亲子嘉年华、主题汇演、七彩语文大赛、美食体验、艺术展示等精彩纷呈的特色活动。

也要提醒家长大朋友们，不知从什么时候开始，那个常常哇哇大哭的婴孩，已经在小公园里的草坪上笑着闹着；那个被

你牵着小手蹒跚学步的宝宝，已经学会了自己用勺子吃饭；那个每天躺在摇篮里冲你甜甜笑的甜心，已经背上小书包去了幼儿园。成长，总是这样快。

他在慢慢长大，你也越来越忙，上一次你坐在他身边陪他读一本书是什么时候呢？不要让孩子的成长留下孤独的阴影，不要让亲情的缺失成为你人生的遗憾。在这个欢乐的六一儿童节，带着小朋友们一起去南京市规划建设展览馆嗨玩书展，共享亲子时光吧！

